
Avaliação do desempenho 
docente pelos discentes
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questionário prorrogado ATÉ

Prazo para responder o

cpa avaliação
prÓpria de
Comissão

RESULTADOS CORPO TÉCNICO 
ADMINISTRATIVO 1º SEMESTRE / 2018

46% 

38% 

Estatística geral de adesão

Adesão do Alunos

2017 

2016 

2015 33% 

49% 2018 

1235



              
O curso proporciona o desenvolvimento de habilidades 

e competências para atuar no mundo do trabalho?

46,2% 
39,2%

Geral

6,9% 

 

4,7%

cpa 1º SEMESTRE / 2018
FAPCOM

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

Opnião
neutra

 

Discordo 
parcialmente

 

Discordo
totalmente

 

1,0%

Consolidado 



Consolidado
63,1% 

28,5%

3,9%

Concordo
totalmente

 

2,1%
Concordo

parcialmente

 

Opinião
neutra

 

Discordo 
parcialmente

 

Geral
              

O curso possibilita desenvolver
sua capacidade de re�exão

e argumentação?

Discordo
totalmente

 

0,3%

cpa 1º SEMESTRE / 2018
FAPCOM



1) A matriz curricular do seu curso atende às expectativas pro�ssionais, proporcionando uma 
formação interdisciplinar e inovadora? 

Relações Públicas

38,1% 

39,8%

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 Publicidade e
 Propaganda

38,3% 

35,8%

Jornalismo

44,1% 

40,2%

Rádio, TV e Internet

37,5% 

48,1%
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totalmente
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Filoso�a Fotogra�aMultimídia Audiovisual

1) A matriz curricular do seu curso atende às expectativas pro�ssionais, proporcionando uma 
formação interdisciplinar e inovadora? 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

36,8%
31,6%

36%

40%

27%

45%

cpa 1º SEMESTRE / 2018
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58,3%

37,5%

Concordo
totalmente
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parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 



Publicidade e 
PropagandaRelações Públicas Jornalismo Rádio, TV e Internet

2) O curso promove o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e re�etir
sobre soluções para problemas da sociedade?

65,4% 

29,6%

71,6% 

18,6%

37,5% 

48,1%

cpa 1º SEMESTRE / 2018
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66,1% 

28,0% 
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totalmente
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parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 



Filoso�a Fotogra�aMultimídia Audiovisual

2) O curso promove o desenvolvimento da sua capacidade de pensar criticamente, analisar e re�etir
sobre soluções para problemas da sociedade?

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente

 

50,0%

34,2%
24%

60%

50%
37%

cpa 1º SEMESTRE / 2018
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79,2% 

16,7%

Concordo
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Concordo
parcialmente

 

Concordo
totalmente

 

Concordo
parcialmente
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totalmente

 

Concordo
parcialmente

 



Empenho em promover
devolutiva de avaliação

semestral

58% Concordo Totalmente
14% Concordo Parcialmente

Uso das tecnologias da 
informação e comunicação 
como estratégias de ensino 

64% Concordo Totalmente
17% Concordo Parcialmente

Domínio do
conteúdo

79% Concordo Totalmente
11% Concordo Parcialmente

66% Concordo Totalmente
16% Concordo Parcialmente

Promoção de debates
sobre o conteúdo apresentado

de forma a contribuir 
nas reflexões e argumentações.

80% Concordo Totalmente
10% Concordo Parcialmente

Conduta
Ética

12% Concordo Totalmente
79% Concordo Parcialmente

Cumprimento 
do Hórario

Confira o resultado completo da pesquisa no site fapcom.edu.br 
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